

全职妈妈请小区保洁员吃早饭 小伙爱心接力送来海鲜礼包

海创家园小区关爱困难保洁员,爱心故事说不完



“徐主任,我给小区二期的保洁员准备了点海鲜,麻烦社区通知他们来领取。”9月11日,家住鄞州区海创家园小区的业主郑先生来到下应街道海创社区,将价值2000元的海鲜礼包交到了社区主任徐波平手中。

“这点海鲜不算什么,只要能够帮助到这些保洁员,我就高兴了。”郑先生告诉金报记者,自己是受到小区另一位业主善举的影响。这是怎么一回事呢?故事还得从几天前说起。

见习记者 徐晨冰



▲保洁员高兴地领到了郑先生提供的海鲜礼包 海创社区 供图

▲郑先生提供的海鲜礼包 海创社区 供图

小区传出暖心故事

70后女业主自掏腰包,为保洁员买早餐

鄞州下应街道下应南路上有个规模很大的小区——海创家园。海创家园二期最近流传了这么一个暖心故事:一名业主自掏腰包,请保洁员们吃了一顿丰盛的早餐。

这名好心业主姓叶,是位“70后”全职妈妈。因为在家时间比较多,她对小区里的保洁员比较熟悉。“小区里的保洁员工资比较低,平均一月也就2000多元,生活都很拮据。”叶女士发现,保洁员们因为工资不高,生活都比较节俭,多数人的早餐都很简单。“他们保洁员平时

都很省嘛,早上也就吃一点泡饭,有的还没吃饱。”看到这些保洁员早餐如此简单,叶女士决定自掏腰包为保洁员提供一顿像样点早餐。

打定主意后,叶女士就将自己的想法告诉了海创社区,得到了社区的支持。9月7日,叶女士早早来到小区附近的包子店,为小区16名保洁员定制了一份实惠的早餐:每人4个大肉包。

保洁员们领到包子后都美美地吃了起来,他们纷纷向叶女士表示感谢,而叶女士表示:“这也就是一点心意,真的不算什么。”

80后小伙爱心接力

他送来海鲜大礼包,帮保洁员改善伙食

叶女士的善举一下子在小区里流传开来,也传到了同住海创家园二期的小区郑先生耳朵里。他决定,要为叶女士的善举添上一把火。

郑先生是位“80”后,老家在舟山。因为老家盛产海鲜,郑先生工作之余,在小区附近开了一家售卖海鲜产品的小店。他考虑到小区保洁员生活节俭,平时也很少吃海鲜,送一点海鲜产品正好可以帮助他们改善下伙食。于是,郑先生为每位保洁员提供了一份海鲜大礼包:2条带鱼,5条小黄鱼,4条青占鱼。

9月11日,在社区的帮助下,海创家园二期的保洁员都领到了这一份特殊的礼物,郑先生听到最多的是两个字就是“谢谢”。

对于保洁员们的感谢之情,郑先生却表示,这只是举手之劳,“东西不多,能够解决这些保洁员当下之需,我就很满足了。”

“我也是受到那位给保洁员买早餐的姐姐影响,要支持一下。”郑先生说,有些帮助在平常看来比较小,但对于那些真正需要帮助的人来说,那就是大爱心,自己会义无反顾地去做。

保洁员心中暖暖的

“业主这样连续不断地关怀,真的是第一次”

许女士是郑先生和叶女士所在小区的保洁主管,每天工作8个小时。“我家住在轻纺城,离这里远,每天5点就要起床了。”为了赶时间,许女士的早餐总是匆匆在家解决,“就自己煮点东西吃吃,能省一点是一点嘛!”

9月7日早晨,许女士和往常一样上班时,听说小区附近可以领到免费包子,而最让她意外的是,包子是一名业主提供的。“这天的早饭吃得

最舒服了。”提起那天的早餐,许女士心中充满着暖意。

“吃完包子后,过了几天还有业主送海鲜礼包。真想不到,还有其他业主这么关心我们。”许女士说,领到海鲜礼包后,她和家人享受了一顿丰盛的晚餐。

“之前也有业主关心过,但像海创家园小区业主这样连续不断地关怀,真的是第一次。”对于小区两位业主的爱心之举,许女士不断地表示很感激。

爱心活动还在继续

下周社区举办烘焙活动,主题就是关爱保洁人员

“除了叶女士和郑先生,其实小区内还有很多业主在帮助这些有困难的保洁员。递茶送水的爱心举动都是不断的。”徐波平告诉金报记者,海创家园总户数有6000多户,是宁波单体最大的社区。目前,社区里总共有100多名保洁员为业主提供保洁服务,小区业主和保洁员之间关系

十分融洽。

徐波平表示,有了叶女士和郑先生的爱心善举,社区决定下周举行一场烘焙活动,主题是关爱保洁人员。全小区现有20多名全职妈妈报名参加这场活动,而活动中所生产出的烘焙作品,将作为爱心礼物分享给海创小区所有保洁员。

浙江省宁海县人民法院公告 (2017)浙0226破7号

本院根据宁波国煜五金有限公司的申请于2017年8月31日裁定受理宁波国煜五金有限公司破产清算一案,并指定浙江红邦律师事务所为宁波国煜五金有限公司管理人。宁波国煜五金有限公司的债权人应于2017年10月27日前,向宁波国煜五金有限公司管理人(通讯地址:浙江省宁海县桃源街道时代大道160号宁波银行大厦411室;邮政编码:315600;联系电话:0574-65539936,15158376443)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。宁波国煜五金有限公司的债务人或者财产持有人应向宁波国煜五金有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院于2017年11月8日上午9时在浙江省宁海县跃龙街道中山东路121号宁海县人民法院第一审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

二〇一七年九月六日

类风湿、强脊炎、股骨头坏死大会诊

公司二八红旗干,中司民政部卫生协会副会长兼风湿骨病专业委员会主任,北京京交英平风湿病医院院长兼主任医师及副主任医师于9月20日-21日率专家团队莅临宁波为风湿、类风湿、强直性脊柱炎、痛风、股骨头坏死患者服务。

地点:环城西路南段480号友好医院,电话87728936,18686659678